



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

По информации СМИ о нарушениях жилищных прав граждан в г.о. Истра организовано проведение доследственной проверки



24 сентября 2019 года в эфире одной из передач на федеральном телеканале вышел сюжет о том, что в деревне Исаково г.о. Истра нарушаются жилищные права граждан, а именно местным жителям приходится проживать в ветхом многоквартирном доме барачного типа. Людям приходится жить без коммуникаций. СМИ сообщают, что дом в 2014 году признан непригодным для проживания, однако администрация города до настоящего времени не признает его аварийным, в связи с чем местные жители не могут рассчитывать на переселение. При этом многочисленные обращения жителей дома, должностными лицами администрации остаются без удовлетворения.

По данному сообщению СМИ следственным отделом по городу Истре ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в телепередаче. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1392846>